

太仓日报

2023年1月
星期六

14

农历壬寅年十二月廿三 今日4版 总第7572期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天阴有阵雨;明天阴有小雨夹雪。偏北风5-6级。明天最低气温:1-2℃,今天白天最高气温:9-10℃。



登创环境工程公司

电话:53584019



全省安全生产电视电话会议召开 坚决防范遏制重特大事故发生

本报讯(记者 薛海荣)昨日,全省召开安全生产电视电话会议暨省安委会全体(扩大)会议。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决防范遏制重特大事故发生,切实扛起保安全护稳定的重大政治责任。我市设分会场组织收听收看,市委副书记、市长胡卫江在太仓分会场参加会议。

会议指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,做好安全生产工作责任重大、要求更高。全省上下要全力以赴抓好安全生产这项“国之大者”,强化底线思维,聚焦各类风险、全面排查整治,确保安全生产形势平稳可控。

会议强调,要进一步压紧压实责任,严格落实“党政同

责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求,加强新任领导干部安全生产教育培训。要切实提升防灾减灾救灾能力,强化自然灾害和恶劣天气监测,严防森林火灾。要时刻保持应急状态,加强值班备勤,落实前置力量,强化实战演练,提高应急水平。要全力帮助市场主体排忧解难,扎实做好信访、金融和社会稳定等各项工作,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。要严格落实安全生产责任制,完善节假日期间巡查、值班制度,落实好各项安全防范措施,全力做好春节期间安全生产工作,确保人民群众安全祥和欢乐过节。

市领导吴敏宇、郑丙华、王莉萍在太仓分会场收听收看会议。

产业发展再提速

优质生物医药项目纷至沓来

□本报记者 薛海荣



日前,市生物医药产业园内处处呈现一派紧张有序的忙碌场景,医药企业抓紧研发生产、落地项目加快建设、意向项目全力洽谈……时间不等人,形势不等人,沙溪作为全市生物医药产业的主战场,始终坚持“项目为王”理念,通过载体招商、资本招商、以商引商、产业链招商等方式,不断将优质的生物医药项目招引到园区落地生根。

市生物医药产业园相关负责人介绍,载体招商就是在已建成

各类载体面积约80万平方米的基础上,用载体来招商,力争形成“创新-孵化-中试-生产”完整产业生态。资本招商主要是积极对接中金资本、蓝湾资本、源起资本、十维资本等融资机构,开展融资路演活动,强化“基地+基金”模式。以商引商就是服务好已落地项目,聚焦龙头企业,依托昭衍新药、赛业生物、百因诺生物、正帆百泰等重点项目,与企业家、专家及核心骨干等高端人才积极对接洽谈,形成“引进一个,带来一批”的联动效

应。产业链招商则是通过已形成的医药服务外包、高端医疗器械和生物制药产业链进行招商,瞄准产业链和行业内的标杆企业,吸引一批链主企业。

截至2022年12月底,市生物医药产业园对接生物医药项目超1200个,新增生物医药类及相关项目超120个,引进亿元项目20个,其中5亿元以上项目7个。仅第四季度,园区新增项目就超30个,升生健康精准营养产业基地项目等一批重大项目纷纷签约落户。

据了解,升生健康精准营养产业基地项目总投资约20亿元,致力于结合传统中医学与现代科学,建立和规范营养学健康体系,建设拥有自主知识产权和掌握核心技术的精准营养产业基地。项目达产

后,预计可实现年销售额超27亿元,税收超1.2亿元。另外,方坦思免疫性疾病的药物研发、生产和总部基地项目总投资超10亿元,将建设免疫性疾病的药物研发、生产和总部基地,主要产品CANTO6785抗IL-17A单抗类新药可对标瑞士诺华的ANI457和美国礼来公司的LY2439821。项目达产后,预计可实现年销售额超20亿元。

项目是稳经济、促发展的“助推器”,是推动经济高质量发展的重要载体和强大引擎。由于新项目的不断涌入,市生物医药产业园呈现出高速发展的良好态势。截至目前,园区内企业总数已超320家,医药合同服务外包、医疗器械和生物创新药实现了协同共生。

总投资10亿元

奥芯半导体项目落户璜泾

本报讯(记者 张瑜)1月12日,奥芯半导体科技FC-BGA高阶IC封装基板项目落户璜泾签约仪式举行。市委副书记、市长胡卫江在市行政中心会见了项目公司董事长陶子鹏、总经理洪志王一行。

胡卫江对客人的到来表示欢迎,并介绍了太仓的人文历史和产业结构。他表示,奥芯半导体科技在璜泾的重大投资,为璜泾经济发展增添了活力,将进一步提升数字经济发展层级。璜泾将积极主动做好要素配套、后勤保障和审批服务等各项工作,以更严的要求、更实的作风、更优的服务,助推项目早建成、早投产,把项目打造成为璜泾发展的新名片,实现双方互惠合作、互利共赢。陶子鹏介绍了

奥芯半导体科技FC-BGA高阶IC封装基板项目情况,并表示将加速推动项目在璜泾落地生根,积极对接公司上下游配套企业,吸引更多优质资源集聚太仓,推动太仓半导体产业进一步发展。

据了解,奥芯半导体项目一期注册资本1亿元,总投资10亿元。一期项目达产后,预计年产值15亿元,税收1亿元。项目主要负责FC-BGA载板的研发与生产,该产品是集成电路封装基板行业中的技术含量最高、难度最大的细分领域,主要运用于CPU、GPU、AI处理器服务器、ADAS/自动驾驶、物联网及大数据领域。奥芯半导体项目的签约落户,将为璜泾镇优化产业结构、提升发展能级注入强劲动力。



年货满满 年味浓浓

日前,市区一家超市内“年货大街”商品琳琅满目,为市民节前置办年货提供了更多选择,吸引不少市民前来挑选。

记者 计海新 摄

市领导节前走访慰问 向劳模送上温暖问候

本报讯(记者 张丹璐)新春佳节临近,1月12日-13日,市委副书记徐志强、副市长倪嘉臻分别率市总工会有关负责人走访慰问了我市全国劳动模范,向他们送去新春的祝福和节日的问候。

12日上午,徐志强一行走访慰问了全国劳模邹家祥,向他送上鲜花、慰问品以及新春的祝福。在邹家祥家中,徐志强询问了他的生活情况和身体状况,感谢他工作期间为太仓

发展立下的功劳,希望他继续发扬劳模精神,发挥余热,为太仓经济社会高质量发展作贡献。

13日上午,倪嘉臻一行前往雅鹿发展大厦,慰问全国劳模顾振华和张怡英,详细了解他们的工作情况与企业生产经营情况,希望他们继续做大品牌,为太仓企业家作表率 and 示范。随后,倪嘉臻一行还慰问了享受全国劳模待遇的上海世博会先进个人倪雪华。

省“党的二十大重大主题宣传优秀新闻论文” 市融媒体中心论文获评十佳论文

本报讯(记者 王俊)日前,由省委宣传部指导,省新闻工作者协会主办,省记协新媒体专业委员会承办的“党的二十大融媒体报道精品案例”和“党的二十大重大主题宣传优秀新闻论文”征集评选活动,市融媒体中心报送的论文《“四向四要”,让重大主题精彩“落地”——太仓市融媒体中心守正创新抓好的二十大报道》(作者:周斌 戴周华 王俊)获评“十佳论文”。市融媒体中心是本次评选中唯一一家收获“十佳论文”的县级

媒体。

2022年,根据中宣部、省委宣传部部署要求,全省各级各类媒体围绕党的二十大召开,深入一线采访报道,强化新媒体策划创意,推出了一大批主题鲜明、内涵丰富、视角独特、创新互动的全媒体报道和产品,并在此基础上撰写了一批有观点、有深度、有思想的新闻论文,全面展示了全省新闻工作者在深入采访、积极践行“四力”过程中的所见、所感、所思、所悟。此次征集评选活动经过两个月的征集,共

收到融媒体精品案例作品58件、新闻论文60篇。经过评委会专家认真评审,共评出融媒体精品案例获奖作品25件、优秀新闻论文获奖作品22件。

市融媒体中心高度重视党的二十大报道,提前研究,统一策划,统筹安排,根据不同阶段报道要求,精心策划主题报道,践行“四力”深入采访,用足媒体表达手段,突出思想引领、本地特色、融媒传播,用心用情打磨出一批振奋人心、鼓舞斗志的融媒产品,激励全

市广大干部群众奋进新征程、建功新时代。《“四向四要”,让重大主题精彩“落地”——太仓市融媒体中心守正创新抓好的二十大报道》以此为基础,从向策划要高度、浓墨重彩展示重大主题,向内容要黏度、践行“四力”增强感染力,向表达要亮度、“融媒+创意”夺人眼球,向合作要广度、联姻上级媒体破圈传播四个维度,深入分析了市融媒体中心在党的二十大重大主题报道中的出彩、出新路径。



太仓城市服务总入口

- 智慧城市的综合服务平台
- 权威发布的主流舆论阵地
- 便捷高效的社区信息枢纽